
資料２

162 199 104 138 41 69 72 121 26 (25) 38 (34) 15 (14) 15 (14) 40 (36) 59 (40) 37 (15) 65 (17) 24 28

※　対象者数の（）内の数字は、対象者のうち南方地域内に在住の方

55 27.6% 40 29.0% 12 17.4% 9 7.4% 13 (12) 0 (0) 16 (15) 8 (1) 13 46.4%

77 38.7% 57 41.3% 19 27.5% 42 34.7% 10 (10) 12 (11) 20 (17) 14 (7) 9 32.1%

20 10.1% 6 4.3% 7 10.1% 16 13.2% 3 (3) 2 (2) 2 (2) 10 (4) 2 7.1%

6 3.0% 1 0.7% 3 4.3% 4 3.3% 0 (0) 0 (0) 2 (2) 3 (2) 0 0.0%

41 20.6% 34 24.6% 28 40.6% 50 41.3% 12 (9) 1 (1) 19 (11) 30 (3) 4 14.3

※　（）内の数字は回答者のうち南方地域内の小学校の利用を予定している方

1.南方小学校の校舎を利用 74 53.2% 76 76.8% 13 35.1% 20 35.1% 15 (15) 2 (2) 24 (20) 11 (5) 13 59.1%

2.西郷小学校の校舎を利用 5 3.6% 1 1.0% 6 16.2% 0 0.0% 2 (2) 0 (0) 0 (0) 2 (1) 0 0.0%

3.東郷小学校の校舎を利用 12 8.6% 2 2.0% 0 0.0% 16 28.1% 3 (3) 8 (7) 1 (1) 5 (3) 1 4.5%

48 34.5% 20 20.2% 18 48.6% 21 36.8% 6 (5) 2 (2) 11 (11) 7 (3) 8 36.4%

　1.新築を検討 47 33.8% 16 16.2% 12 32.4% 15 26.3% 4 (4) 1 (1) 9 (9) 3 (2) 6 27.3%

　2.その他 1 0.7% 4 4.0% 6 16.2% 6 10.5% 2 (1) 1 (1) 2 (2) 4 (1) 2 9.1%

※　（）内の数字は回答者のうち南方地域内の小学校の利用を予定している方

114 27.7% 74 24.5% 30 25.2% 52 28.4% 22 (21) 11 (10) 34 (30) 25 (8) 22 31.9%

37 9.0% 37 12.3% 12 10.1% 12 6.6% 4 (4) 1 (1) 6 (5) 10 (3) 3 4.3%

35 8.5% 26 8.6% 8 6.7% 21 11.5% 1 (1) 5 (5) 11 (9) 8 (4) 5 7.2%

65 15.8% 47 15.6% 16 13.4% 32 17.5% 12 (11) 6 (6) 13 (10) 19 (8) 8 11.6%

15 3.6% 4 1.3% 3 2.5% 8 4.4% 5 (4) 0 (0) 3 (3) 3 (1) 5 7.2%

11 2.7% 13 4.3% 3 2.5% 4 2.2% 6 (6) 1 (1) 3 (3) 2 (2) 1 1.4%

4 1.0% 8 2.6% 3 2.5% 6 3.3% 3 (3) 1 (0) 3 (3) 0 (0) 0 0.0%

42 10.2% 35 11.6% 13 10.9% 15 8.2% 5 (5) 5 (5) 12 (12) 7 (4) 10 14.5%

41 10.0% 31 10.3% 20 16.8% 16 8.7% 6 (6) 5 (4) 15 (13) 12 (3) 9 13.0%

43 10.5% 27 8.9% 10 8.4% 16 8.7% 11 (11) 4 (4) 7 (7) 13 (4) 5 7.2%

4 1.0% 0 0.0% 1 0.8% 1 0.5% 0 (0) 0 (0) 4 (4) 1 (1) 1 1.4%

※　（）内の数字は回答者のうち南方地域内の小学校の利用を予定している方
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※　回答者数の（）内の数字は、回答者のうち南方地域内の小学校の利用を予定している方

＜学校再編に係るアンケート調査結果＞

3.どちらかといえば反対

東郷幼稚園

小中学校の保護者 未就学児の保護者

東郷幼稚園

南方中学校 南方小学校 西郷小学校 東郷小学校 南方幼稚園

南方幼稚園

回答者数／対象者数

回答率

10.災害時の安全確保

11.その他

1.賛成

4.反対

4.いじめ・不登校への対応

5.地域との繋がり(コミュニティスクール)

6.PTA活動

7.学校活動(クラブ活動)の充実

8.教育環境(設備など)

9.学校周辺施設(児童館など)の充実

4.その他

1.登下校時の安全確保

2.多様な学習指導体制

3.児童間の事前交流

小中学校の保護者 未就学児の保護者 南方町
行政区長会

西郷小学校 東郷小学校 南方幼稚園

81.4% 75.4% 59.4% 59.5% 68.4%

小中学校の保護者 未就学児の保護者

100.0%

南方町
行政区長会

85.7%

南方保育所

67.8%

東郷幼稚園

西郷小学校 東郷小学校 くるみの木保育園

56.9%

くるみの木保育園南方保育所

南方町
行政区長会

小中学校の保護者 未就学児の保護者 南方町
行政区長会東郷小学校

くるみの木保育園

南方中学校 南方小学校 くるみの木保育園南方幼稚園

南方保育所

東郷幼稚園 南方保育所西郷小学校

設問３　小学校の再編を進める上で配慮してほしいことを、３つまで選んでください。

57.7%

設問２　統合校の校舎について、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

南方小学校

0.0%

80.0%

13.3%

0.0%

6.7%

南方中学校 南方小学校

2.どちらかといえば賛成

設問１　南方小学校、西郷小学校、東郷小学校が統合することについて、あなたの考えに当てはまるものを選んでください。

5.無回答

回答率

南方中学校
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